

Самая лучшая Снегурочка!

28 декабря 2017



Сегодня к нам в гости пришла самая лучшая, самая настоящая Снегурочка! Девочка, которая всей своей жизнью доказывает - и невозможное возможно! Катюша Шундеева - мужественный ребенок, борющийся с тяжелым недугом, и ее замечательные, неунывающие родители Дмитрий и Светлана - сегодня подарили нам столько настоящей радости и искренних эмоций! А еще - необыкновенно вкусный пирог с белыми грибами!....

Светлана поделилась воспоминаниями, как родилась Катя, как врачи поставили страшный диагноз - ДЦП, а потом предложили оставить ребенка в больнице, как семья без малейших раздумий выбрала - ЖИЗНЬ И КАТЮ, а еще - РАДОСТЬ И НАДЕЖДУ... А судьба подарила еще и НАСТОЯЩИХ ДРУЗЕЙ, в числе которых - и мы, сотрудники и руководители Группы компаний "МКС". Спасибо, наши дорогие ДРУЗЬЯ - Катюша, Светлана и Дмитрий, за живой пример веры, надежды и любви. С Новым годом! Пусть он будет счастливым!